
 Clinica Rotar își caută „Star-ul Proteticii” – Medic Rezident Anul 1 sau 2
Dacă protetica dentară e mai mult decât o specializare pentru tine – e pasiune pură – și dacă tehnologia digitală te face să exclami „asta-i viitorul!”, avem o veste bună: echipa noastră are o poziție liberă și te așteaptă cu brațele deschise (și instrumentarul sterilizat)! 🦷✨
Cine ești tu?
· Un medic stomatolog rezident, anul 1 sau 2, care știe că protetica nu e doar despre coroane și punți, ci și despre artă, precizie și răbdare.
· Ești pasionat de ceea ce faci și nu te dai bătut până când totul nu e perfect aliniat (ca un set de incisivi).
· Ai un talent special pentru tehnologia digitală: îți place să scanezi, să planifici digital și să te joci cu CAD/CAM de parcă ar fi un LEGO pentru adulți.
Ce oferim noi?
· O clinică modernă și primitoare, cu echipamente de top și colegi care știu să facă haz de necaz (în limitele regulamentului stomatologic).
· Posibilitatea de a învăța și de a lucra alături de profesioniști care pun pacienții (și zâmbetele lor) pe primul loc.
· Cafea cum n-ai mai băut vreodată și wi-fi rapid – ca să-ți completezi planurile digitale în timp ce-ți savurezi pauza.
Ce așteptăm de la tine?
1. Să ne trimiți un CV actualizat, pentru că suntem curioși să vedem cât de minunat ești.
2. O scrisoare de intenție în care să ne explici de ce crezi că tu ești piesa lipsă din puzzle-ul echipei noastre. Dacă poți strecura și puțin umor, ai deja un punct în plus.
Trimite materialele la office@bunidegura.ro
 Promitem că citim tot și revenim cu vești.
De ce Clinica Rotar?
Pentru că aici nu doar tratăm pacienți, ci creăm zâmbete și legăm prietenii. Și pentru că știm să combinăm profesionalismul cu o atmosferă relaxată și plăcută.
Hai să ne cunoaștem și să construim împreună o carieră de succes!
Clinica Rotar – locul unde protetica devine poezie digitală.


